

Звіт
про роботу студентського наукового гуртка
«Проблеми менеджменту суб'єктів господарювання та управління
процесами трансформацій на підприємстві» за 2020-2021 н.р.

Протягом 2020-2021 н.р. в роботі гуртка брали участь студенти 3, 4 курсу і 1 та 2 курсів магістратури, це більше 30 осіб.

Напрямок роботи гуртка: визначення підходів до внесення змін в організацію, дослідження напрямків трансформацій на підприємствах різних організаційно-правових форм та форм власності, аналіз наслідків організаційних змін, формування стратегій розвитку для підприємств різних форм власності, управління конкурентоспроможністю підприємств в різних економічних умовах, формування маркетингової та цінової політики на підприємствах, обґрунтування застосування маркетингових інструментів для розвитку підприємств, запровадження маркетингового підходу до управління тощо.

В рамках роботи гуртка на періодичній основі проводились обговорення проблемні питання функціонування підприємств в сучасних умовах, особливості зовнішнього середовища та виклики, що постають перед підприємствами та працівниками в умовах швидких змін.

За результатами таких дискусій студенти 3 курсу писали науково-дослідні студентські роботи за проблемними питаннями. Результати робіт було презентовано на студентській науково-практичній конференції «Сучасні проблеми менеджменту підприємств в Україні», яка відбувалась 26 грудня 2020р. На конференції працювали секції за напрямами: конкурентоспроможність і розвиток логістичної діяльності підприємства, організація та планування інноваційної діяльності підприємства, стратегічне управління інноваційною діяльністю підприємства, управління процесами трансформації на підприємствах, управління маркетинговою діяльністю на

підприємстві. В роботі конференції «Сучасні проблеми менеджменту підприємств в Україні» взяли участь 30 студентів.

У Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних студентських наукових робіт зі спеціальності 073 «Менеджмент» у Київському національному університеті технологій та дизайну взяли участь студенти: 2 року навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти, групи Шумейко Станіслав Олександрович, студентка 2 року навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти Склярєнко Анастасія Валентинівна. За результатами конкурсу Шумейко Станіслав Олександрович отримав диплом першого ступеня (Науковий керівник – к.е.н., доц. Пасько М. І.), Склярєнко Анастасія Валентинівна отримала диплом третього ступеня (Науковий керівник – к.е.н., доц. Томах В.В).

У Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних студентських наукових робіт зі спеціалізації «Менеджмент організацій» у Одеському національному економічному університеті взяла участь студентка 1 року навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти Цегельник Катерина Андріївна. За результатами конкурсу Цегельник Катерина Андріївна отримала диплом третього ступеня (Науковий керівник – к.е.н., доц. Ларина К. В.).

Керівник гуртка

к.е.н., доц.

Самойленко В.В.

Зав. кафедрою менеджменту,
логістики та інновацій

Олена Ястремська